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ВІДГУК 

 

на освітньо-професійну програму «Мости і транспортні тунелі» для першого рівня вищої 

освіти (бакалавр) за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 

19 «Архітектура і будівництво» Харківського національного автомобільно-дорожнього 

університету 

 

 Освітньо-професійна програма «Мости і транспортні тунелі» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна 

інженерія» ХНАДУ забезпечує якісну підготовку фахівців першого рівня, які здатні 

виконувати складні види робіт зі спеціальності, у сфері проектування та будівництва 

мостових та тунельних споруд, а також, дорожнього будівництва. Перелік дисциплін та 

схема навчального процесу є продуманими, удосконалюються з урахуванням сучасних 

потреб виробництва. Харківський національний автомобільно-дорожній університет є 

одним з старіших вищих навчальних закладів України, має науково-педагогічний склад з 

великим досвідом роботи та традиціями з підготовки професіональних кадрів для 

дорожньої галузі.  

 На нашому підприємстві працюють випускники ХНАДУ різних років, які показали 

себе ініціативними, здатними виконувати складні задачі, з якими зустрічаються сьогодні 

проектувальники та організатори будівельних робіт.  

 Дана ОПП дозволяє здобувачам пройти підготовку як до фахової діяльності 

бакалавра, так і до подальшого навчання на другому рівні освіти (магістр) за спеціальністю 

192 «Будівництво та цивільна інженерія», за вже обраним напрямом «Мости і транспортні 

тунелі» , або за іншим. 

 Позитивно оцінюємо можливості вибору частини дисциплін самим здобувачем з 

загально університетського каталогу, який включає великий перелік актуальних напрямів. 

Вважаємо також, що виконання кваліфікаційної роботи бакалавра, яке є завершальним 

етапом навчання, корисне, так як за Стандартом та відповідно за ОПП, «Кваліфікаційна 

робота передбачає розв’язання комплексної спеціалізованої проєктної задачі в сфері 

будівництва та/або цивільної інженерії». Такі роботи можуть виконуватися за замовленням 

виробництва, що буде корисно обом сторонам. Такий досвід наблизить випускників до 

реалій в їх майбутній роботі.  

 Ми оцінюємо освітньо-професійну програму «Мости і транспортні тунелі» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна 

інженерія, розроблену в ХНАДУ, як перспективну і підтримуємо її застосування. 
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